



创建全国文明城市 建设国家卫生城市

曝光台

市爱卫会投诉举报电话:6381058、6382379

新五大道政和花园 沿街区域垃圾成堆

信阳消息(记者 吴楠)7月9日晚,记者在跟随市国家卫生城市建设业务督查组督察时发现,羊山新区政和花园A区、D区门前道路出现严重的环境卫生问题:在政和花园A区商品房门前路段,十余处垃圾堆无人清理,垃圾收纳桶破损严重,周围散落着垃圾;在一家店面门前,一辆

黑色的“僵尸车”长期占用人行通道;在政和花园D区门前道路,建筑垃圾直接堆放在绿化带旁,生活垃圾随处可见。

据了解,市国家卫生城市建设业务督查组在7月4日就已经下达通知,就该区域绿化带垃圾等问题责令羊山新区3日内整改到位。但责任单位羊山新区房管局却行

动迟缓,未能在限定时间内整改到位,造成垃圾堆放这一严重问题。

目前,市委市政府联合督查办已经介入,针对这一问题做进一步调查、问责。市创建办业务督查组要求,各辖区、各责任单位必须引以为戒,以问题为导向,强化责任,狠抓落实,迅速整改,坚决杜绝此类问题再次出现。

乱了秩序 妨碍通行

流动瓜果摊

占道屡禁不绝

信阳消息(记者 杨长喜)占道经营一直是城市治理工作的重点和难点。随着国家卫生城市建设和全国文明城市创建工作的持续推进,我市占道经营现象已经得到了极大的规范,但仍有少量商家占道经营。

10日上午9时30分左右,记者首先来到茶韵路茗阳阁段。从茗阳天下小区三期往东行驶,一路上,整条道路两侧的经营秩序井然,没有出现占道经营现象。不过10多分钟后,有两辆西瓜车和几辆卖其他水果的三轮车从东边来到了这里,执法人员立即对其进行了劝导,让其到划定经营的区域销售。很快,道路又恢复了正常秩序。继续往东,道路上没有出现占道经营的现象。

10时50分左右,记者来到市区行政路,在这里发现了两处占道经营的现象。其中一处位于联通公司西侧的小巷门口,另外一处位于浉河区政府对面,两个商贩销售的均为西瓜。

对于占道经营现象,记者对部分市民进行了采访。有市民表示,占道经营虽然在一定程度上给老百姓提供了方便,但是破坏了市容市貌,扰乱了正常的经营秩序;同时,占道经营占据了道路,给广大市民的通行带来了一定的不便。有市民特别建议,针对瓜农,应当划定一定的销售区域,比如茶韵路茗阳阁段,在不影响通行的地方就可以划定。



一地鸡毛 臭味熏人

时间:昨日11时20分
地点:民权市场活禽销售区
责任单位:浉河区民权街道
拍摄现场:附近几家活禽经营户直接将鸡毛、鸭毛摊在门前晾晒,原本狭窄的道路通行更加不便,而且气味难闻,对环境卫生和市民健康也十分不利。
拍摄人:本报记者 马依钊

咦,这里的停车位咋有箭头?

原来它是指示车头方向,引导车辆停放整齐

信阳消息(记者 李亚云)近日,不少细心的市民注意到,现在在市区很多路段都出现了一种带箭头的停车位,这种箭头有何作用?昨日,记者从市交警部门了解到,我市新设置的停车位都在正中间画上了一个箭头,称作地面导向箭头。地面导向箭头主要为了指示驾驶员按照机动车道行驶方向正确停车。如果驾驶员不按导向箭头方向停放车辆,执法部门可以对其依法进行处罚。

市交警部门工作人员告诉记者

者,经过近期的巡查发现,这种带导向箭头停车位的设置,很大程度上减少了车辆乱停放,一般司机看到地面上的箭头都会提高警惕,将车辆按指定方向摆正,这样就避免了车辆靠左侧停放、横向停放和逆向停放问题,进一步规范了我市车辆的停放秩序。

市交警部门工作人员提醒广大司机朋友,停车的时候一定要看清楚,将车按方向停放在停车位里,以免给自己带来不必要的麻烦。

此外,还有一些关于禁止停

车的规定,值得引起广大驾驶员的注意:无论有无禁停标志,机动车道禁止车辆停放。距路口、桥梁50米以内禁止车辆停放,距公交车站、消防栓、消防队、医院30米以内禁止使用上述设施以外的车辆停放。禁止车辆双排停放、靠左侧停放、横向停放、逆向停放。人行道仅允许在已设置的停车泊位内停车,禁止在停车泊位外停车。在设有禁停标志、标线的路段,人行横道、施工路段,不得停车。其他法定不允许停车的路段禁止停车。

记者手记

难点也是民生

占道经营、乱停乱放、出店经营等几种现象一直是城市治理的难点。之所以难,究其原因,是因为人员流动性大,容易反弹,往往是赶了这边,去了那边。市民头疼,管理者也头疼。

占道者图的是低成本,他们省去了房租费、水电费、卫生费等费用,扰乱了市场秩序;同时,占道经营降低了道路的通行率,容易引发交通事故,应该严加管理和规范。

占道经营也凸显了城市设计和管理存在的不完善。占道存在的地方,多为人流集中的地方,城市设计,应该规划商场、超市、农贸市场;在管理上,如西瓜上市的季节,部分瓜农自产自销,也可以借鉴前几年的经验,指定销售区域,做到管理的人性化。

创建全国文明城市 建设国家卫生城市

曝光台

